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Qüestionari EMEF 2024 
 

CONFIRMAR DADES DE L’INDIVIDU 

S01. ENS POT DIR QUIN ÉS EL SEU SEXE? EL QUE CONSTA AL PADRÓ 
1. HOME 
2. DONA 

  
Confirmar el municipi on es truca. 
Confirmar que el domicili és la residència habitual. 

S00A. QUANTES PERSONES VIUEN A LA SEVA LLAR, INCLOS VOSTÈ?   
 
Si P0b > 1 
Tantes files com persones de la S00A 
S00B. EDAT DE CADA PERSONA I RELACIÓ AMB VOSTÈ (persona entrevistada) 

Persona 1 EDAT _______  / PARENTIU_______ 
Persona 2 EDAT _______ / PARENTIU_______ 
Persona XX EDAT _______ / PARENTIU _______ 
 
PARENTIU 

1. Parella  
2. Fill / filla  
3. Pare/mare/tutor/a 
4. Germà / germana 
5. Avi / àvia 
6. Net / neta 
7. No familiar 
8. Altres familiars 

 

SITUACIÓ LABORAL 
 
P1. QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL? (El que hi ha entre parèntesi no llegir) 

1. Treballa (activa ocupada, 
ERTO total o 
parcial/baixes/excedències) 

5. Tasques de la llar 

2. Està a l’atur, busca feina (actiu en atur. 
ERO) 

6. Estudiant 

3. Jubilat/da / pensionista  7. Altres especificar_______________________  (P.ex: 
rendistes) 

4. Pre-jubilat/da  
 
FILTRE à Totes les persones excepte treballadores P1=1 i P1=3 de 75 anys i més 
P1b. LA SETMANA PASSADA VA TREBALLAR A CANVI D’UN SOU ENCARA QUE NOMÉS FOS UNA HORA? 

 1. Sí (passeu a P2a i recodificar com actiu ocupat a P1a=1) 2. No (passeu a P2a si P1a=2) 
 

Filtre a respondre si P01= jubilats / pensionista /persones <75 anys (P01=3), pre-jubilades (P01=4), tasques de la llar (P01=5), estudiants 
(P01=6) i altres (P01=7) i no va treballar la setmana passada (P01B=2) 

P1c. LA SETMANA PASSADA ESTAVA SENSE FEINA I DURANT EL DARRER MES HA ESTAT FENT RECERCA ACTIVA D’UNA FEINA? 

 1. Sí (recodificar com activa en atur a P1a=2) 2. No 

 
P01A. Programació recodificar si P01≠1 i P01B=1 o P01≠1 i P01C=1 
 

1. Treballa (actiu ocupat/ocupada ERTO total o parcial), baixa, excedència 
2. Està a l’atur, busca feina  (actiu en atur, ERO) 
3. Jubilat/da / pensionista 
4. Pre-jubilat/da 
5. Tasques de la llar  
6. Estudiant 
7. Altres especificar_______________________ 
99. No ho sap, no contesta ->[Fí de qüestionari] 
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FILTRE à Només per a actives ocupades (P1a=1) 
P1d. ENS HA DIT QUE TREBALLAVA. VOSTÈ ÉS... 
 1.  Treballadora per compte pròpia/autònom 
 2.  Treballadora per compte aliè 
 3.  Treballadora del sector públic (funcionaria) 
 98.  Altres. Especificar:________________ 
 99. NS/NC 

MOBILITAT 

TOTHOM 
Multiresposta. Pot respondre més d’un motiu màx. 3 
Recordar que la pregunta es refereix als hàbits habituals 
P2b_3. HABITUALMENT POT SORTIR DE CASA I DESPLAÇAR-SE PEL CARRER SENSE AJUDA D’UNA ALTRA PERSONA? 

1. Si – Passar a P2a 
2. NO – Per quin motiu? 

1. No puc sortir de l’edifici sense ajuda (perquè no hi ha ascensor, manca una rampa per no fer servir les escales,...) 
2. Tinc por a caure, no em sento segur/ a 
3. Al carrer les voreres son massa estretes, estan en mal estat,.. 
4. Al carrer hi ha molt de trànsit de tot tipus de vehicles 
5. Al carrer no hi ha suficients bancs per descansar 
6. Al carrer no hi ha ombres 
98. Altres. Especificar________ 
99. NS/NC 

 

P2a. AHIR (o el darrer dia laborable) VA SORTIR VOSTÈ DE CASA? 

1. Sí (Passar a P2c) 2.- No -> P2b. Per quin motiu no va sortir vostè de casa? 
  1. Malaltia/Discapacitat (P7) 
  2. Va treballar/estudiar al domicili (P7) 
  3. Estava de vacances (P7) 
  4. Edat (jubilada...) (P7) 
  5. No calia/no va voler sortir (si P01A=1 i P01=1 passar 

a P02B_2 i si  P01≠1 Passar a P07]) 
6. Tornava d’algun lloc (P2d) 
7. Està en ERTO total o parcial (P7) 
8. Relacionat amb la covid-19: quarantena, por, 

infectat, persona de risc,...(P7) 
9. No va sortir per tenir cura de persones a càrrec a la 

llar (P7) 
  98. Altres. Especifica_____________(P7) 

99. NS/NC (P7) 
 

 
FILTRE si  P2b =5 
P2B_2. VOSTÈ A DIT QUE TREBALLA. PER QUIN MOTIU NO VA SORTIR VOSTÈ DE CASA? 

1. Estava de vacances o tenia festa 
2. Malaltia/discapacitat/excedència 
3. Va treballar al domicili  

 98.  Altres. Especificar:________________ 
99. NS/NC 
En totes les respostes passar a P7 
 

DESPLAÇAMENTS 
 
FILTRE à Només les persones que han sortit de casa (P2a=1) 

DEFINICIÓ DESPLAÇAMENT Per desplaçament s’entén un trajecte complet que es fa des d’un lloc (origen) fins a un altre (destinació) per 
qualsevol motiu i que pot fer-se caminant o fent servir un o més mitjans de transport. 

P2c. QUANTS DESPLAÇAMENTS VA REALITZAR BÉ SIGUI CAMINANT O FENT SERVIR ALGUN MITJÀ DE TRANSPORT? 

 

FILTRE  Només per a ocupats (P1a=1) i (P2c>7) 

P2d. QUANTS D’AQUESTS DESPLAÇAMENTS VAN SER PER MOTIUS LABORALS? (Comptem aquí desplaçaments per raons de feina, tant els 
que puguin fer-se per anar al treball, com anar a gestions de treball, anar a una reunió) 

 

Si respon 7 o menys desplaçaments passar a P03. 
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Si P2d > 7 preguntar per cada desplaçament que no sigui per feina ni gestions de feina, seguint esquema de pregunta 3, afegint una casella per 
registrar en cada desplaçament també el lloc d’origen. DESPRÉS PASSEU A LA PREGUNTA P4 

Filtre a respondre si P01A>1 i P02A=1, o P01A=1, P02A=1 i P02D≤7 

P3. ENS POT DIR, PER ORDRE, ELS DESPLAÇAMENTS QUE VA FER, INDICANT-NOS PRIMER, EL MOTIU I EL LLOC A ON HA ANAT (adreça o 
lloc d’interès de tots els desplaçaments fets a Catalunya)?  

MOTIU A ON (Adreça 
exacte) HORA D’INICI TEMPS EN 

MINUTS MITJÀ 1 MITJÀ 2 MITJÀ 3 OCUPACIÓ APARCAMENT ANTIGUITAT COMBUSTIBLE 

 _____________           
 _____________           
 _____________           

 
... (preveure espai fins a 20 desplaçaments) 
Preguntar per ocupació del vehicle (nombre de persones que hi viatjaven incloent-se vostè) quan utilitza cotxe(conductora i acompanyant) / 
moto i ciclomotor com a conductora/furgoneta i camió. Preguntar per aparcament i antiguitat (si no sap els anys que té el vehicle preguntar les 
lletres de la matrícula) quan utilitza cotxe com a conductora/ moto com a conductora/ ciclomotor com a conductora furgoneta i camió. 
Preguntar per aparcament quan utilitza bicicleta. 
Ocupació i antiguitat només preguntar-ho la darrera vegada si hi ha més d’un mitja privat com a conductora en un mateix desplaçament. 
Combustible es pregunta quan utilitza cotxe conductora/moto conductora/ ciclomotor conductora/ furgoneta i camió. 
Lloc de destinació de cada desplaçament: adreça concreta. 
En acabar passeu a la pregunta P7 
 
 

CODIFICACIÓ MOTIU   CODIFICACIÓ MITJÀ  
1. Domicili  
2. Altres llocs on dormir 
3. Anar a la feina 
4. Estudis 
5. Compres quotidianes 
6. Compres ocasionals o no quotidianes 
7. Metge, CAP, proves diagnostiques, 

recuperacions, Hospitals (per visitar-
se vostè) 

8. Visitar amiga o familiar (sense 
quedar-se a dormir) 

10. Gestions de treball (fora seu 
habitual) 

 

12. Oci, diversió, espectacles, 
cinemes, restaurants,     
esports 

13. Dinar, sopar, bar, restaurant (no 
oci) 

14. Sense destinació fixe, passejar  
15. Segona residència 
16. Tenir cura d’alguna persona 

(gent gran nens/es..) 
9. Acompanyar/recollir persones 

menors d’edat 
18. Acompanyar/recollir  persones 

majors d’edat 
98. Altres motius. 

Especificar____________ 
 

 1. Caminant 
2. Autobús empresa 
3. Autobús escolar 
4. Autocar (excursions) 
5. Autobús TMB 
6. Metro 
7. Tramvia 
8. Ferrocarrils Generalitat 

(FGC) 
9. Renfe Rodalies 
10. Renfe regional 
11. Taxi 
 

12. Cotxe com a conductora 
13. Cotxe com  acompanyant 
14. Moto com a conductora 
15. Moto com acompanyant 
16. Furgoneta 
17. Bicicleta 
18. Cadira de rodes, scooter o vehicles 

per persones amb dificultats de 
mobilitat 

19. Patinet o altres ginys 
20. Ciclomotor com a conductora 
21. Ciclomotor com acompanyant 
22. Camió 
23. Altres autobús (urbà No TMB i/o 

interurbà) 
98. Altres mitjans  

Especificar____________ 
 

 
APARCAMENT COTXE/MOTO/CICLOMOTOR/FURGONETA/CAMIÓ 
A. AL CARRER     

1. Sí 
A. Pagant ( zona blava, verda, altres colors) 
B. Sense pagar o lliure (en plaça indicada, sobre la vorera, en doble fila; també zona residents, c/d gratuïta por l’hora, inclòs descampat) 

2. No 
 

B. APARCAMENT D’INTERCANVI (EN UNA ESTACIÓ FERROVIÀRIA, AEROPORT, ESTACIÓ D’AUTOBUSOS, ETC.) 
3. Sí 

A. Pagant 
B. Sense pagar o lliure  

4. No 
 
 

C. APARCAMENT RESERVAT EN DESTINACIÓ AL CARRER O SUBTERRANI (DESCAMPAT, PER A EMPLEADES, PER A CLIENTES...) 
5. Si 

A. Pagant 
B. Sense pagar o lliure  

6. No 

 
D. ALTRES 

7. Propietat, lloguer, concessió 
8. En pàrquing de pagament (per hores, minuts) fora de calçada 
9. No aparca, només para un moment 
98. Altres. Especificar ___________________________________________  A. Pagant                   B. Sense pagar o lliure 

 
APARCAMENT BICICLETA 
A. AL CARRER 
El que està () són exemples, hi poden haver altres noms 

1. Sí 
A. Obert Pagant (Vadecity) 
B. Tancat pagant (BCN-BSM, PVerde)  
C. Obert sense pagar o lliure (en ancoratges) 
D. Tancat sense pagar (municipals, Bicibox, Bicitancats_FGC) 
E. En estacions de bicicleta compartida (Bicing, AMBici 
 

B. APARCAMENT D’INTERCANVI (EN UNA ESTACIÓ FERROVIÀRIA, AEROPORT, ESTACIÓ D’AUTOBUSOS...) 
2. Sí 

A. Pagant (BCN-BSM, PVerde) 
B. Sense pagar o lliure (Bicibox, Bicitancats-FGC)  
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B. APARCAMENT RESERVAT EN DESTINACIÓ (PER A EMPLEADES, PER A CLIENTES...) 
3. Si 

A. Pagant 
B. Sense pagar o lliure  

 
D. ALTRES 

4. Propietat, lloguer, concessió (a casa, a l’oficina o similar) 
5. En pàrquing de pagament (per hores, minuts) fora de calçada 
6. No aparca, només para un moment 
17. Me l’emporto amb mi (dins de casa, la feina...) 
98. Altres. Especificar ___________________________________________  A. Pagant                   B. Sense pagar o lliure 

 
 
 
FILTRE à Si en algun dels desplaçaments explicats Mitjà= 11 
P3O.  EL SERVEI DE TAXI ERA: 
      1. Taxi amb llicència municipal/Àrea Metropolitana/Generalitat              2. VTC (Uber/Cabify, Bolt...)          3. Dels dos tipus (NO LLEGIR) 
 
FILTRE à Si en algun dels desplaçaments explicats Mitjà= 12 
P3P_1.  AQUEST COTXE ERA:   

1. Cotxe Privat (inclòs empresa us individual, Renting)              2. Cotxe compartit  (BlaBlaCar, SocialCar, Lloguer, Empresa (ús compartit))          
3. Dels dos tipus (NO LLEGIR)                                                                                                       

 
FILTRE à Si en algun dels desplaçaments explicats Mitjà= 13 
P3P_2.  AQUEST COTXE ERA:   

1. Cotxe Privat (inclòs empresa us individual, Renting)              2. Cotxe compartit  (BlaBlaCar,  SocialCar , Lloguer, Empresa (ús compartit))          
 3. Dels dos tipus (NO LLEGIR)                                                                                                       

 
FILTRE à Si en algun dels desplaçaments explicats Mitjà= 14,20 
P3Q_1. AQUESTA MOTO/CICLOMOTOR ERA: 

1. Moto Privada             2. Moto compartida  (Cooltra, Yego..)                               3. Dels dos tipus (NO LLEGIR)            
 
FILTRE à Si en algun dels desplaçaments explicats Mitjà= 15,21 
P3Q_2. AQUESTA MOTO/CICLOMOTOR ERA: 

1. Moto Privada             2. Moto compartida  (Cooltra, Yego...)                               3. Dels dos tipus (NO LLEGIR)            
 

FILTRE à Si en algun dels desplaçaments explicats Mitjà= 17 
P3R. AQUESTA BICICLETA ERA: 

1. Bicicleta no elèctrica privada             2. Bicicleta elèctrica privada  3.  Bicicleta compartida  (DonkeyRepublic, RideMovi...)   
4. Bicing no elèctric                 5. Bicing elèctric               6. AMBici     7. De més d’un tipus (NO LLEGIR)      

 
FILTRE à Si en algun dels desplaçaments explicats Mitjà= 19 
P3S. AQUEST PATINET (ELÈCTRIC) O GINY ERA: 
 

1. Patinet o giny no elèctric privat             3. Patinet o giny elèctric privat            2. Patinet o giny compartit 
4. De més d’un tipus (NO LLEGIR)            

 
FILTRE à Només per persones que treballen (actiu ocupat/ocupada/es) o estudien. P1a=1 (P1a recodificada =1) 
i/ o P1a=6  
En el cas que hagi respòs P1b=1 ha de sortir un avís dient: l’enquestada ha dit que és______________(P1a) i va treballa 1 hora la setmana passada 
P3T.VOSTÈ HA DIT QUE ÉS______________(P1a) I NO HA INCLÒS CAP DESPLAÇAMENT PER MOTIUS LABORALS/ D’ESTUDIS. AIXÒ ÉS 
CORRECTE? 

Si P1a=6 no han de sortir opcions 4, 5 i 6 
1. Sí, perquè treballa o estudia  a casa(->P2c) 4. Nomes va treballar unes hores, 

treballo dies puntuals i ahir no 
97. No, no és correcte  (CORREGIR P3 

2. Sí, era el seu dia de festa o tenia vacances 5. Venia o anava a treballar 98. Altres. Especificar________ 99. NS/NC 
3. Sí, estava de baixa (malalt/a, permís 
maternal/paternal) 
 

6. Està en ERTO total o parcial   

 

ALTA MOBILITAT LABORAL 
FILTRE à Només en cas de més de 7 desplaçaments relacionats amb la feina. 
P4. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ: 

1. Taxistes i xofers d’automòbils 4. Distribució amb bicicleta/motocicleta/ciclomotor (missatgeres, repartidores) 
2. Conductores d’autobús/autocar/tren 5. Representants de comerç i tècniques de vendes  98.Altres. Especificar___ 
3. Conductores camió/furgoneta 6. Tècniques de manteniment i reparacions  99. NS/NC 

 
 
FILTRE à Només en cas de P4≠ 1,2. (Si P4=3 només activar 5 i 7. Si P4=4 només activar 3 i 6) 
P5. QUIN TIPUS DE MITJÀ UTILITZA MAJORITÀRIAMENT EN LA SEVA FEINA: 

1. A peu 4. Cotxe 7. Camió 
2. Transport públic (metro, bus, tren, tramvia, taxi com 
a usuari, etc.) 

5. Furgoneta 98. Altres. Especificar_______ 

3. Moto 6. Bicicleta  
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FILTRE per P5a, P5b i P5cà Només en cas que P5=3,4,5,7 
P5a. QUI ÉS EL PROPIETARI D’AQUEST VEHICLE? 

1. Vostè mateix/a    
2. Un/a familiar 
3. L’empresa 
98. Altres. Especificar_______________________ 

P5b. QUINA ÉS L’ANTIGUITAT D’AQUEST VEHICLE? (sinó sap els anys que té el vehicle preguntar les lletres de la matrícula) 

P5c. QUIN CARBURANT UTILITZA AQUEST VEHICLE? Mateixes opcions de resposta que P3 

FILTRE à Només en cas de més de 7 desplaçaments relacionats amb la feina 
P6. UTILITZA EL MATEIX MITJÀ DE TRANSPORT PER TREBALLAR QUE PER ACCEDIR AL LLOC DE TREBALL?  
 1. Sí                2. No 

TOTES LES PERSONES 

VALORACIÓ TRANSPORT PÚBLIC  
 
P7. VALORI ELS SEGÜENTS ELEMENTS REFERENTS AL TRANSPORT PÚBLIC: 
 

A. La quantitat d’oferta de transport públic per desplaçar-se per dins del seu municipi, entre 0 (molt dolenta) a 10 (molt bona)   99 NS/NC 
B. La quantitat d’oferta de transport públic per desplaçar-se cap a altres municipis de la zona, entre 0 (molt dolenta) a 10 

(molt bona).   99 NS/NC 

C. La qualitat global de la xarxa de transport públic en el seu municipi, entre 0 (molt dolenta) i 10 (molt bona).   99 NS/NC 
D. El preu del transport públic en relació als serveis oferts, entre 0 (molt car) i 10 (molt barat).   99 NS/NC 

  
 

TOTHOM  
ÚS DELS MITJANS DE TRANSPORT 

 
P8. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE MITJANS DE TRANSPORT. DIGUI’M QUIN ÚS EN FA HABITUALMENT? 

7. Cada dia / quasi cada dia    (4-6 dies laborables – inclou dissabte) 
6. Varies vegades per setmana  (dos o tres dies per setmana... inclou dissabte) 
5. Una vegada a la setmana 
4. Varies vegades al mes  (màxim 5 cops al mes) 
3. Una vegada al mes 
2. Menys d’un cop al mes 
1. Ocasionalment  (no sap ni dir quan... però alguna vegada) 
0. Mai 

  P8a 
ARA 

 
 

1 Anar a peu    
2 Anar en bicicleta privada    
3 Anar en bicicleta de lloguer / pública (Bicing) / d’ús compartit (Donkey Republic, 

RideMovi...)    

4 Anar en cotxe com a conductora    
5 Anar en cotxe com a acompanyant    
6 Anar en moto/ciclomotor pròpia    
7 Anar en moto /ciclomotor de lloguer/ d’ús compartit (Cooltra, Yego,...)    
8 Anar en transport públic en general     
19 Anar en  Taxi/Uber/Cabify    
9A Anar en patinet elèctric    
9B Anar en segway, altres ginys (inclou patinet mecànic)    
10 Furgoneta/Camió  

 
  

 
FILTRE à Per a les persones que han contestat que sí utilitzen transport públic (P8 _8>0) 
P8. I D’AQUESTS MITJANS DE TRANSPORT PÚBLIC, QUIN ÉS EL SEU ÚS? 

  P8b 
ARA 

 
 

11 Metro    
12 Bus urbà de Barcelona (TMB)    
13 Bus urbà d’altres municipis (NO TMB)    
14 Bus interurbà    
15 Tramvia    
16 Renfe rodalies    
17  Renfe regional/mitja distància    
18 FGC    
20 Autocar (excursions, oci, transport d’empresa, transport escolar...)    
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FILTRE  Per a les persones que han contestat que sí utilitzen patinet elèctric (P8_9a>0) 
P9. DES DE L’1 DE FEBRER DEL 2023 AMB LA PROHIBICIÓ DE PUJAR ELS PATINETS ELÈCTRICS ALS MITJANS DE TRANSPORT PÚBLIC, HA 
CANVIAR L’ÚS DEL PATINET ELÈCTRIC? 

      1. Sí    2. No 
 
FILTRE  SI P9=1 
No llegir 
P9B. POT CONCRETAR AQUESTS CANVIS? 

1. Ara principalment vaig en transport públic 
2. Ara principalment vaig en patinet no elèctric 
3. Ara principalment vaig en vehicle privat 
4. Ara principalment vaig en bicicleta 
5. Ara principalment vaig a peu 
6. Ara vaig més en patinet elèctric 
7. Ara només vaig en patinet elèctric 
8. Altres. Especificar:  

99. NS/NC 
 
FILTRE - Només per a usuaris (P8 1-20>1. Excepte P8=8) 
P10. AVALUÏ LA SATISFACCIÓ QUE LI PRODUEIX L’ÚS ACTUAL DE CADASCUN D’AQUESTS MITJANS EN UNA ESCALA DE 0 (gens) A 10 
(total).  
 
PERSONES USUÀRIES DEL TRANSPORT PÚBLIC 
SEGURETAT I VANDALISME 

 
FILTRE → Només per a usuaris del transport públic (P8a8 >1) 
P11. COM SE SENT DE SEGUR/A QUAN VIATJA EN TRANSPORT PÚBLIC EN UNA ESCALA DE 0 (gens segur/a) a 10 (molt segur/a)?  
 
└──┴──┘ 
 
FILTRE → Només per a usuaris del transport públic (P8a8 >1 ) 
P12. VALORI LA POR QUE TÉ DE PATIR ELS SEGÜENTS FETS AL TRANSPORT PÚBLIC EN UNA ESCALA DE 0 (gens por) a 10 (moltíssima por):  

 a. Robatoris (de bossa, cartera, mòbil,...) └──┴──┘  
 b. Comentaris o gestos sexuals no desitjats └──┴──┘  
 c. Fregaments, acostaments sexuals no desitjats └──┴──┘  
 d. Agressions sexuals, violacions └──┴──┘  
 e. Altres agressions físiques o verbals (no sexuals) └──┴──┘  

 
FILTRE → Només per a usuaris del transport públic (P8a8 >1) 
P13. EN ELS SEUS VIATGES AMB TRANSPORT PÚBLIC AMB QUINA FREQÜÈNCIA ES TROBA AMB RETARDS, ATURADES, CANCEL·LACIONS,... 
VALORI-HO EN UNA ESCALA DE 0 (no m’ho trobo mai) a 10 (m’ho trobo sempre)  

└──┴──┘ 

Filtre si P13 > = 4 
P14. AMB QUINS MITJANS DE TRANSPORT PÚBLIC S’HO TROBA MÉS SOVINT? 

a. Ferroviaris (metro / Renfe / FGC / Tramvia) └──┴──┘ 
b. Viaris (autobusos urbans, interurbans) └──┴──┘ 

 
Filtre si P13 > = 4 
P15. PER EVITAR AQUESTES INCIDÈNCIES AL TRANSPORT PÚBLIC, AMB QUINA FREQÜÈNCIA PREN LES SEGÜENTS CONDUCTES. 
Respostes: Sempre / De vegades / Mai 

1. Faig el desplaçament en un altre horari, canvio de parada/estació, canvio de ruta... 
2. Faig el desplaçament amb un altre mitjà de transport (transport privat, caminant, bicicleta, etc.) 
3. No faig el desplaçament 
4. No prenc cap mesura en especial 
5. Altres. Especificar 

 
 
PERSONES USUÀRIES DEL TRANSPORT PÚBLIC 
TÍTOLS DE DE TRANSPORT 
 
FILTRE a P8_11-P8_18≥ 1 (excepte taxi i autocar) 
P20. QUIN TITOL DE TRANSPORT PÚBLIC FA SERVIR HABITUALMENT, ARA? (No llegir) 
 

1. T-Casual  1 
2. T-Usual  2 
3. T-Jove; Abonaments per família nombrosa/ monoparental 3 
4. T-Rosa, T-4, abonaments per pensionistes o persones amb disminució 4 
5. T-Grup 5 
6. T-verda  6 
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7. Títols propis Renfe (gratuïts) 7 
8. Títols propis altres operadors 8 
9. T-Familiar 9 
10. T-16 (només si edat=16) 10 
11. Bitllet senzill 11 
12. T-Usual aturats 12 
98. Altres. Especificar_____________ 98 
99. NS/NC  

 
 

FILTRE si P20=7 
P21. FA SERVIR ALGUN ALTRE TÍTOL DE TRANSPORT PÚBLIC? 

1. Sí 2. No  
 
 

FILTRE si P21=1 
P22. QUIN ÉS AQUEST ALTRE TÍTOL DE TRANSPORT PÚBLIC? 
 
 

1. T-Casual  1 
2. T-Usual  2 
3. T-Jove; Abonaments per família nombrosa/ monoparental, T-Usual aturats 3 
4. T-Rosa, T-4, abonaments per pensionistes o persones amb disminució 4 
5. T-Grup 5 
6. T-verda  6 
8. Títols propis altres operadors 8 
9. T-Familiar 9 
10. T-16 (només si edat=16) 10 
11. Bitllet senzill 11 
12. T-Usual aturats 12 
98. Altres. Especificar_____________ 98 
99. NS/NC 

 
 

  
FILTRE à  Només per persones que P0c=a algun membre menor de 16 anys 
Només accés a l’escola (anada al matí preferiblement), no extraescolars o altres 
Preguntem l’ús dels mitjans dels menors de 16 anys independentment de qui els acompanyi 
SI LA LLAR TÉ 1 O  2 MENORS, UNA RESPOSTA PER A CADA MENOR DE 16 ANYS.  QUAN PREGUNTEM PEL SEGON MENOR, ANOTAR LA 
POSSIBILITAT DE MARCAR QUE FA EL MATEIX  QUE EL PRIMER 
SI LA LLAR TÉ MÉS DE DOS MENORS, SELECCIONAR-NE DOS ALEATÒRIAMENT. 
P16a. HA DIT QUE A LA SEVA LLAR HI VIUEN PERSONES MENORS DE 16 ANYS. ENS POT DIR QUINS MITJANS DE TRANSPORT USEN PER 
ANAR A L’ESCOLA?  
QUIN TRANSPORT FA SERVIR EL MENOR X? (Multiresposta) 
 
     Freqüència P19B 

1. A peu     
2. Bicicleta coma conductora   
3. Bicicleta com a acompanyant   
4. Patinet elèctric com a conductora   
5. Patinet elèctric com a acompanyant   
6. Cotxe com a acompanyant   
7. Moto /ciclomotor com a acompanyant   
8. Autobús escolar (Consell Escolar)   
9. Autobús escolar propi de l’escola   
10. Autobús TMB    
11. Altres autobús (urbà i/o interurbà)   
12. Metro     
13. Tramvia    
14. Renfe Rodalies    
15. Renfe Regional mitja distància   
16. FGC     
17. Taxi/Uber/Cabify   

97. No va a l’escola (no es desplaça) 
98. Altres. Especificar___________   
99. NS/NC 

 
 
P16b. AMB QUINA FREQÜÈNCIA? 

7. Cada dia / quasi cada dia    (4-6 dies laborables – inclou dissabte) 
6. Varies vegades per setmana  (dos o tres dies per setmana... inclou dissabte) 
5. Una vegada a la setmana 
4. Varies vegades al mes  (màxim 5 cops al mes) 
3. Una vegada al mes 
2. Menys d’un cop al mes (sabent la freqüència que sigui menor que resposta 3) 
1. Ocasionalment  (no sap ni dir quan... però alguna vegada) 
0. Mai 
99. NS/NCNO LLEGIR 
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Resposta per cada menor que respon P16a 
Filtre a respondre si P16a diferent de 97 
P16c.EL DESPLAÇAMENT A L’ESCOLA HABITUALMENT EL FA: 

1. Sol/a 
2. Acompanyat/da només d’altres menors d’edat  
3. Acompanyat/da només de majors d’edat (pares, mares, tutors, altres majors d’edat) 
4. Acompanyat/da de menors i majors d’edat 
99. Ns/NC 

 

TOTHOM 

PAUTES DE MOBILTAT 
 

FILTRE -  Només per persones que treballen (actiu ocupat/ocupada/es) P1=1 
P24. AQUEST 2024, ESTÀ FENT O HA FET TELETREBALL?  
      1. Sí    2. No (inclou autònoms que tenen la feina a casa: advocats, metges, gestors, massatgistes, etc.) 
 
Filtre a respondre només per les persones que han dit que treballen i treballen per compte propi o són autònoms (actiu ocupat/ocupada/es) 
P24=1 i P1D= 1   
P24B. Vostè ha dit que treballa per compte pròpia o autònom. A banda de treballar a casa seva, té un lloc de treball fora de casa?  
  

1. L’empresa té un espai físic, però hi ha dies que treballo des de casa     
2. No, tinc el lloc de treball a casa  
99. NS/NC  

    

 
FILTRE -  Només per persones que teletreballen  P17a=1 
Multiresposta 
AVIS Si P25 resposta de tots els dies. Verificar que no és un autònom amb local o feina a casa sempre  
P25. L’ÚLTIMA SETMANA QUE VA FER TELETREBALL, QUINS DIES HO VA FER?  

1. Dilluns   
2. Dimarts   
3. Dimecres  
4. Dijous  
5. Divendres  
98. Altres. Especificar_____________  
99. NS/NC  

 
 

APARCAMENT A LA FEINA 

 
FILTRE -  Només per persones que treballen (actiu ocupat/ocupada/es) P1=1 
P26. INDEPENDENTMENT DE SI TÉ VEHICLE PRIVAT O NO, EN EL SEU LLOC DE TREBALL, LA SEVA EMPRESA LI FACILITA UN ESPAI 
D’APARCAMENT RESERVAT? (entenent com a espai d’aparcament reservat un espai exclusiu per a treballadors i treballadores) 
      1. Sí    2. No  99. NS/Nc 
 
FILTRE Només si P26=1 
P27. AQUEST ESPAI RESERVAT, TÉ ALGUN TIPUS DE COST (tant si l’utilitza com si l’hagués d’utilitzar)?  

1. Sí -> Qui assumeix el cost? 
1. L’assumeix tot el treballador/treballadora  
2. A parts iguals empresa i treballador/a 
3. Tot l’empresa 

 
2. No, és gratuït  
98. Altres. Especificar____________ 
99. NS/NC  NO LLEGIR 

TOTHOM 

TINENÇA DE VEHICLE A LA LLAR 

P28. QUANTS VEHICLES HI HA A LA SEVA RESIDÈNCIA HABITUAL?  

1. Cotxe  
2. Moto  
3. Ciclomotor  
4. Furgoneta  

5. Camió  

6. Bicicleta (per adults, joves)  
7. Bicicleta (infants)  

8. VMP per adults (patinets, segways...)  
98. Altres. Especificar______________  
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FILTRE → (només pels que declaren tenir cotxe a la llar, P25a A≥1 i/o furgoneta P25a D≥1)---desplegable de tantes files com cotxes declari 
(màxim 8 vehicles) 

P29. QUI ÉS EL TITULAR/PROPIETARI D’AQUEST COTXE/FURGONETA? 
1. Vostè mateix/a, la meva llar  
2. Un/a familiar (no de la meva llar)  
3. L’empresa (ús individual; no pago per ell)  
4. L’empresa (ús individual; renting, Leasing o similar)  

5. L’empresa (d’ús compartit amb altres companys/es)  

98. Altres. Especificar______________ 
99. NS/NC  

  

TOTHOM 
APP MOBILITAT 
 
P30. CREU QUE UNA APLICACIÓ QUE COMBINÉS INFORMACIÓ SOBRE LA BICICLETA PÚBLICA I EL TRANSPORT PÚBLIC CANVIARIA ELS 
SEUS HÀBITS DE MOBILITAT? 
 

1. Sí  
2. No 

 
Filtre a respondre si P30=1 
P30a. PER QUINA RAÓ? 

1. Començaria a utilitzar la bicicleta i el transport públic. Ara no en sóc persona usuària 
2. Utilitzaria més aquests mitjans de transport, bicicleta i transport públic.  
98. Altres. Especificar 

 
Filtre a respondre si P30=2 
P30b. PER QUINA RAÓ? 

1. No canviaria els meus hàbits, ja utilitzo aquests mitjans de transport.  
2. No canviaria els meus hàbits, no utilitzo aquests mitjans de transport (o algun d’aquests mitjans). 
99. Altres. Especificar 

 
 
P31a. COM VALORARIA EN UNA ESCALA DEL 0 (molt malament) a 10 (molt bé) que s’implantés aquesta aplicació? 

 
P31b. SI S’IMPLANTÉS AQUESTA APLICACIÓ LA UTILITZARIA?  

Si / No / NS/NC 
 
DADES PERSONALS 
S05. DISPOSA DE PERMÍS DE CONDUIR: 

B. (només a persones de 18 o més anys) cotxe? 1. Si 2. No  
A. Específic de ciclomotor o de moto?  1. Si 2. No 

S02. QUIN ANY VA NÉIXER VOSTÈ? 19 o 20 (Aquesta pregunta la fem al principi del qüestionari quan confirmem el gènere de la persona) 
 
S03. QUIN ÉS EL SEU LLOC DE NAIXEMENT?: 

1. Catalunya 
2. Resta d’Espanya 
98. Altres. Especificar _____________ 

S04. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS FINALITZATS: 
 1.  Sense estudis 
 2.  Primaris (EGB, comerç, ESO, graduat escolar) 
 3.  Secundaris o de grau mitjà (Preu, Batxillerat actual, FPI, BUP, COU, cicles formatius de grau mitjà) 
 4.  Universitaris o de grau superior Estudis superiors (FPII, estudis universitaris, cicles formatius de grau superior) 
 98. Altres. Especificar:________________ 
 99. NS/NC 

S07. QUIN ÉS EL RÈGIM DE TINENÇA DE L’HABITATGE ON RESIDEIX HABITUALMENT? 
 1. En propietat, amb pagaments pendents (per exemple hipoteca) 
 2. En propietat, ja pagat  
 3. En lloguer (normal, preu de mercat) 

4. En relloguer d’una part d’un pis (comparteixo pis amb altres persones) 
5. En cessió o altres (lloguer social, cedit per ONG, cedit per amics o familiars) 

 98. Altres. Especificar:________________ 
 99. NS/NC 
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S06a. TÉ ALGUN TIPUS DE DISCAPACITAT RECONEGUDA LEGALMENT (IGUAL O SUPERIOR AL 33%)? 
  1. Sí    2. No 

FILTRE à Només si la tenen (P33a=1) 

S06B. DE QUIN GRAU? 
1. Entre el 33% i el 64% 
2. Entre el 65% i el 74% 
3. Igual o superior al 75% 
99. NS/NC 
 

S06C. DE QUIN TIPUS? 
1. Física motòrica 
2. Física no motòrica 
3. Visual 
4. Auditiva 
5. Intel•lectual (psíquica) 
6. Malalt mental 
7. Múltiple Física-Intel•lectual 
98. Altres. Especificar_________________ 
99. NS/NC 

 
S01B DE QUIN GÈNERE SE SENT?  

(no llegir) 
1. HOME 
2. DONA 
3. PERSONA NO BINÀRIA 
4. ALTRES. ESPECIFICAR_______ 

 
(llegir): En nom de les administracions responsables del transport públic, moltes gràcies per la seva col·laboració 
 
OBSERVACIONS 
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PREGUNTES ADDICIONALS EN LA PRIMERA ONADA 
 

TOTHOM 
PREUS TÍTOLS DE TRANSPORT PÚBLIC 
 
P32. LA REDUCCIÓ DEL PREUS DELS TÍTOLS DE TRANSPORT PÚBLIC QUE ES VA COMENÇAR A APLICAR EL SETEMBRE DE 2022, COM 
L’ESTÀ AFECTANT EN ELS SEUS DESPLAÇAMENTS? 

6. He començat a utilitzar el transport públic (ABANS NO EL FEIA SERVIR I ARA SI) 
7. Utilitzo més el transport públic 
8. No m’afecta, seguiré utilitzant el transport públic igual que com ho feia 
9. No m’afecta, no faig servir el transport públic (No llegir) 
10. Altres. Especificar 

 
FILTRE Només si P32=2,3 
P33. HA CANVIAT DE TÍTOL DE TRANSPORT DES D’AQUESTA MODIFICACIÓ DE TARIFES? 
      1. Sí    2. No   99. NS/NC 
 
FILTRE Només si P33=1 
P34. VOSTÈ HA DIT QUE ARA FA SERVIR (RESPOSTA P20), QUIN TÍTOL DE TRANSPORT FEIA SERVIR ABANS DEL CANVI DE TARIFES? 

 
1. T-Casual  1 
2. T-Usual  2 
3. T-Jove; Abonaments per família nombrosa/ monoparental 3 
4. T-Rosa, T-4, abonaments per pensionistes o persones amb disminució 4 
5. T-Grup 5 
6. T-verda  6 
7. Títols propis Renfe 7 
8. Títols propis altres operadors 8 
9. T-Familiar 9 
10. T-16 (només si edat=16) 10 
11. Bitllet senzill 11 
12. T-Usual aturats 12 
98. Altres. Especificar_____________ 98 
99. NS/NC  

 
 
 
TOTHOM 
T-Mobilitat 
P35. HA UTILITZAT O UTILITZA LA T-mobilitat? 
 

1. Sí 
2. No  
99. NS/NC 

 
FILTRE Només si P35=2 i seguir S05 (dades personals) 
P36. PERQUÈ NO HA UTILITZAT O NO UTILITZA LA T-mobilitat ? 
 

1. No sé que és 
2. És complicat fer la gestió 
98. Altres_________ 
99. NS/NC 

 

FILTRE Només si P35=1 
P37. QUINA MODALITAT FA SERVIR? 
 

1. Targeta de plàstic (quan entro al transport públic valido amb la targeta de plàstic) 
1. Sí 2. No 

2. Al mòbil (quan entro al transport públic valido amb el propi mòbil) 
1. Sí 2. No  

3. Targeta de cartró (quan entro al transport públic valido amb la targeta de cartró) 
1. Sí 2. No  

 
Filtre a respondre només si s’ha utilitzat la T-mobilitat en format plàstic o cartró, P37_2≠1 
P38. DIGUI’NS LES TRES RAONS PRINCIPALS PER LES QUALS NO FA SERVIR LA T-mobilitat  DES DEL MÒBIL? Oberta (tres respostes 
màxim) 

1. _________ 
2. _________ 
3. _________ 
99. NS/NC 
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FILTRE Només si P35=1 
P39. VALORI LA SATISFACCIÓ DE LA T- mobilitat  [targeta de plàstic, mòbil, cartró] DE 0 A 10. Preguntar per el tipus de suport que ha 
respost a P37. Sí P37 més d’un tipus, prioritzar primer mòbil, segon plàstic 
 
└──┴──┘ 99. Ns/Nc 
 
FILTRE Només si P35=1 
P40. FA  GESTIONS DE LA T- mobilitat  DES DE LA SEVA ÀREA PRIVADA DE LA WEB? 
 

1. Sí 
2. No 
99. NS/NC 
 

FILTRE Només si P40=1 
P41. VALORI EL FUNCIONAMENT DE L’ÀREA PRIVADA DE 0 (ES MOLT COMPLICAT FER-LA SERVIR) A 10 (ÉS MOLT FÀCIL FER-LA SERVIR) 
 
└──┴──┘ 99. Ns/Nc 
 
FILTRE Només si P35=1 
P42. QUINS CREU QUE SÓN ELS 3 PRINCIPALS AVANTATGES DE LA T- mobilitat  [targeta de plàstic, mòbil, cartró]?  
Preguntar per el tipus de suport que ha respost a P37.  Sí P37 més d’un tipus, prioritzar primer mòbil, segon plàstic 
 

1. _________ 
2. _________ 
3. _________ 
99. NS/NC 

 

FILTRE Només si P35=1 
P43. QUINS CREU QUE SÓN ELS 3 PRINCIPALS DESAVANTATGES DE LA T- mobilitat  [targeta de plàstic, mòbil, cartró]?  
Preguntar per el tipus de suport que ha respost a P37.  Sí P37 més d’un tipus, prioritzar primer mòbil, segon plàstic 
 

1. _________ 
2. _________ 
3. _________ 
99. NS/NC 

 
FILTRE Només si P35=1 
P44. COM DE PROBABLE SERIA QUE RECOMENES LA T- mobilitat ALS TEUS AMICS I AMIGUES, FAMILIARS, CONEGUTS/CONEGUDES? EN 
UNA ESCALA DE 0 (NO HO RECOMENARIA GENS) A 10 (HO RECOMENARIA MOLT) 
 
 
└──┴──┘ 99. Ns/Nc 
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PREGUNTES ADDICIONALS EN LA SEGONA ONADA 
 
TOTHOM 
VEHICLE AUTÒNOM 
 
P32. Ha sentit ha parlar o sap que són els vehicles autònoms? 
 

1. Sí, n’he sentit a parlar  
2. No n’he sentit a parlar/desconec el tema LLEGIR: vehicle autònom és un mitjà de transport que es desplaça sense conductor/a (pot 

ser cotxe, metro, autobús,...) 
98. Altres. Especificar__________________ 
99. NS/NC NO LLEGIR 

 
P33. Valori de  0 a 10  fins a quin punt estaria disposada a fer ús dels següents vehicles autònoms (0“gens”; 10 “molt”) 
 

1. Cotxe  
2. Taxi  
3. Autobús  
4. Tramvia  
5. Metro  

 
P34. Valori de 0 a 10 el seu grau d’acord amb les següents afirmacions sobre els vehicles autònoms d’ús compartit (0"gens 
d'acord";10 "totalment d'acord") 
Rotació 

 
1. Els accidents es reduirien perquè és més segur deixar que el vehicle autònom decideixi durant el viatge. 
2. Serien útils en zones rurals o amb poc transport públic. 
3. Milloraria l'accés al transport per a persones amb diversitat funcional i gent gran. 
4. Reduirien la dependència del cotxe privat i incentivarien l’ús de vehicles compartits. 

 
TOTHOM 
T-Mobilitat 
P35. HA UTILITZAT O UTILITZA LA T-mobilitat? 
 

3. Sí 
4. No  
100. NS/NC 

 
FILTRE Només si P35=2 i seguir S05 (dades personals) 
P36. PERQUÈ NO HA UTILITZAT O NO UTILITZA LA T-mobilitat ? 
 

3. No sé que és 
4. És complicat fer la gestió 
100. Altres_________ 
101. NS/NC 

 

FILTRE Només si P35=1 
P37. QUINA MODALITAT FA SERVIR? 
 

4. Targeta de plàstic (quan entro al transport públic valido amb la targeta de plàstic) 
1. Sí 2. No 

5. Al mòbil (quan entro al transport públic valido amb el propi mòbil) 
1. Sí 2. No  

6. Targeta de cartró (quan entro al transport públic valido amb la targeta de cartró) 
1. Sí 2. No  

 
Filtre a respondre només si s’ha utilitzat la T-mobilitat en format plàstic o cartró, P37_2≠1 
P38. DIGUI’NS LES TRES RAONS PRINCIPALS PER LES QUALS NO FA SERVIR LA T-mobilitat  DES DEL MÒBIL? Oberta (tres respostes 
màxim) 

4. _________ 
5. _________ 
6. _________ 
100. NS/NC 

 

FILTRE Només si P35=1 
P39. VALORI LA SATISFACCIÓ DE LA T- mobilitat  [targeta de plàstic, mòbil, cartró] DE 0 A 10. Preguntar per el tipus de suport que ha 
respost a P37. Sí P37 més d’un tipus, prioritzar primer mòbil, segon plàstic 
 
└──┴──┘ 99. Ns/Nc 
 
FILTRE Només si P35=1 
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P40. FA  GESTIONS DE LA T- mobilitat  DES DE LA SEVA ÀREA PRIVADA DE LA WEB? 
 

3. Sí 
4. No 
100. NS/NC 
 

FILTRE Només si P40=1 
P41. VALORI EL FUNCIONAMENT DE L’ÀREA PRIVADA DE 0 (ES MOLT COMPLICAT FER-LA SERVIR) A 10 (ÉS MOLT FÀCIL FER-LA SERVIR) 
 
└──┴──┘ 99. Ns/Nc 
 
FILTRE Només si P35=1 
P42. QUINS CREU QUE SÓN ELS 3 PRINCIPALS AVANTATGES DE LA T- mobilitat  [targeta de plàstic, mòbil, cartró]?  
Preguntar per el tipus de suport que ha respost a P37.  Sí P37 més d’un tipus, prioritzar primer mòbil, segon plàstic 
 

4. _________ 
5. _________ 
6. _________ 
100. NS/NC 

 

FILTRE Només si P35=1 
P43. QUINS CREU QUE SÓN ELS 3 PRINCIPALS DESAVANTATGES DE LA T- mobilitat  [targeta de plàstic, mòbil, cartró]?  
Preguntar per el tipus de suport que ha respost a P37.  Sí P37 més d’un tipus, prioritzar primer mòbil, segon plàstic 
 

4. _________ 
5. _________ 
6. _________ 
100. NS/NC 

 
 


